

打造有品质的康养服务

平安发布“平安臻颐年”康养品牌产品

本报综合消息 为响应国家“十四五”规划关于大力发展养老产业的号召,日前,平安发布“平安臻颐年”康养品牌及首个高端产品线“颐年城”,通过“金融+医疗+康养”结合的创新发展模式,整合公司金融、医疗与科技领域的优势资源,布局康养产业,打造有品质的康养服务,践行“有温度的金融”理念。

据悉,“平安臻颐年”客户通过康养社区入住权益和保单相结合的方式,投保“平安臻颐年”体系产品,即可享受按照“臻标准”服务体系打造的涵盖臻稀

地段、臻致服务、臻品产品、臻享权益、臻心保障的一流品质康养生活体验。

“平安臻颐年”康养品牌将从高端综合康养社区切入,推出高端康养产品系列“颐年城”,打造集全景医疗、智慧社区、精细化养护、乐享生活为一体的医养结合综合体项目,让市民放心、安心、舒心。

在“臻品产品”方面,“平安臻颐年”将引入逾百项国际领先的科技化高品质的适老化家居设计和多元化的品质康乐配套设施、结合平安科技能力,领先智能紧急救援设备,打造安全、高效、专业的居住环境。
(上证)

新华保险积极履行可持续发展理念

本报综合消息 新华保险作为积极承担社会责任的上市金融企业,在各方面的经营中都体现了可持续发展的理念。成立“环境、社会及管治事务工作委员会”负责公司CSR战略,履行“碳中和”下的企业使命。

为绿色能源行业提供保险保障,公司连续多年为中国节能减排有限公司、北京清新环境技术股份有限公司等提供员工意外、重疾、住院医疗等保障服务。

以“科技赋能”为核心,不断创新服

务方式,搭建电话、微信、掌上新华APP、网站、短信、电子邮件互动服务与人工智能机器人服务结合的“保险智慧服务平台”。

“线上线下协同”的3.0代柜面,新一代智慧柜员机,有效支持查询、打印、交费及多项保全业务自助办理,功能覆盖客户亲自临柜办理业务50%以上。

紧跟金融科技发展趋势,减少温室气体的排放,结合当前科技领域实际情况,提供公司运营的科技支持。(新华)

郑州银行周口分行奉献“金融+美食”盛宴

□记者 徐如景 通讯员 周琳

本报讯 5月13日,郑州银行携手河南交通广播共同推出的“百城百味”大型融媒体报道活动走进周口,在郑州银行周口分行向我市近百名市民奉献了一场“金融+美食”盛宴。

“百城百味”周口站邀请到非物质文化遗产传承人现场制作龙都特色美食,一碗碗飘着高汤鲜香的越秀烩面、

一份份晶莹透亮的手工秀海粉皮、一张张优质鸡内金为主料的黑芝麻焦馍,承载了羲皇故都的美食文化;郑州银行周口分行厨师展示的淮阳焦鱼汤,更让参与其中的市民赞不绝口。

当天,该行理财经理通过做游戏的形式,现场与市民互动,讲解金融知识,传授防骗知识,让参与活动的市民在品尝到传统美食的同时,也学到了相关的金融知识。

国华人寿持续深耕价值业务发展

本报综合消息 在价值业务层面,国华人寿2020年发展良好,整体新业务价值大幅增长。另一方面,互联网渠道进一步深化与头部互联网渠道合作,推进定制化旗舰产品迭代和创新,获得市场好评。

去年,公司保障内容稳步增加。为更好地满足客户健康养老需求,发挥保险赋能养老产业发展,2020年加大产

品服务创新供给力度,并筹备布局康养社区。

未来,国华人寿将在保持适度规模的同时,大力推进长期价值和风险保障型业务发展,从“拉长负债久期,优化缴费结构,降低负债成本,增加保障内容”四个方面持续优化业务结构,提升新单业务价值,推动公司向成熟险企迈进。
(国华)

泰康人寿“爱家之约”全新升级上市

本报综合消息 5月15日,泰康人寿“爱家之约”全新升级上市,延续“一张保单保全家”的理念,为客户家庭提供全面健康财富保障方案。

泰康人寿成立25周年,实现了为人民服务的伟大理想,提出了“长寿时代,泰康方案”,打造出长寿、健康、富足三大闭环,构建大健康产业生态体系,成为国内大健康产业的领头羊。

“爱家之约”诠释了人寿保险就是安排人们未来美满新生活的崭新理念。
(泰康)

19年来,爱家之约持续升级,顺应时代发展,为客户家庭提供更全面的保障。

今年,泰康人寿25周年感恩回馈,坚持创新永续、商业向善,在大健康生态下全面升级“爱家之约”保险产品计划,以创新的“产品+服务”为客户家庭提供长寿时代的家庭保障方案,全面守护客户家庭的健康与财富。在“5·20”到来之际,泰康人寿重磅推出第二届“5·20”爱家节”,升级爱家之约保险计划,给予客户家庭更全面的“爱”。
(泰康)

平安产险周口中支助力农业保险高质量发展

□记者 徐如景

本报讯 中国平安财产保险股份有限公司周口中心支公司(以下简称平安产险周口中支)2015年以来,累计为6万农户提供18.5亿元的风险保障。

平安产险周口中支充分利用农险+科技手段助力农户防损防灾,开通农险绿色通道服务通道,在业内先行开展“足不出户”的农险应急服务。一是通过APP开展线上投保,借助远程电子签名、远程验标、视频查勘、一键续保等科技正常开展承保理赔工作;二是支持农户通过小程序在线自助投保、缴费、公示,接收电子保单,远程理赔等;线上应急服务期间(截至2021年6月),农险保障额度同比提升5%,为我市8742户次农户提供风险保障

25540.91万元。

平安产险周口中支依托多项AI智能前沿科技,紧紧围绕真实性承保、科学定损、合理赔付,依托大数据支撑,开展4大线上管理平台、6大科技项目建设,助力“科技农险”转型发展,打造了“5431”科技农险一体化管理服务模式。

依托集团人工智能、大数据、云计算、区块链、物联网“五大核心科技”,构建农险作业线上化、智能化、电子化、数据化的“四化管理服务模式”,先后开发了“AI农宝APP、微信小程序、核心业务系统”三大工具和“智慧云平台”一个平台,实现了全流程无断点的线上化作业服务,同时为政府、农户及农业经营主体提供便捷化服务,让农业保险更简单。



5月15日,农行周口分行相关负责人带领多名员工在市区五一文化广场开展金融宣传活动。

当天,他们紧紧围绕“与民同心,为您守护”的宣传主题,从非法集资、信用卡诈骗等,向群众传授防骗知识。活动现场,虽然风雨交加,但群众参与的热情很高,达到了很好的宣传效果。

记者 徐如景 通讯员 吴建明 冯振涛 摄

体彩周口分中心开展责任彩票违规案例培训

□记者 王吉城 通讯员 马闯

日前,体彩周口分中心根据省体彩中心下发的我省部分地市责任彩票违规案例,结合体彩95086客服热线反映的一些问题制作了《以案促改 警钟长鸣》主题责任彩票培训内容,要求各区域专管员组织开展实体店责任彩票集中培训。

目前,我市月度分区域集中责任彩票培训已全部进行完毕,其中大场培训1场,小场培训9场,分中心工作人员集中培训1场,参训人员达500余人。

培训以近期违规案例展开,详细讲解了案例中极个别实体店代销者涉及的共性违规行为。

周口分中心公布了对违规实体店

的整改措施,处理力度之大对实体店产生了强烈的震慑作用,分中心还围绕实体店活动期间不得进行虚假性、误导性宣传,不得以诋毁同业者等手段进行不正当竞争,不得向未成年人销售彩票及兑奖,以赊销或者信用卡、花呗等方式销售彩票,强化了实体店代销者的服务意识。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

展示实力和形象的舞台 联系群众和客户的纽带

第390期

周口晚报

金融/保险

咨询电话:15936909988 18639402659
投稿邮箱:zkbyjr@163.com zkwbjc@126.com

中国人寿财险
CHINA LIFE P&C